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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 50 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat

Motordetails 2,2 l, 180 PS Automatikgetriebe AT8

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 725 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 288 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (160x200)
alternativ (160x200)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6EH

Kühlschrankvolumen 133 l

Wasservorrat 130 l

Abwassertankvolumen 95 l

Rundsitzgruppe

Hubbett
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als Ihr Wohnwagen und Wohnmobil Spezialist in Schwaben bietet Ihnen das Caravancenter Brockmann GmbH
alles, was das Camperherz begehrt. Ein riesiges Sortiment an Zubehör und Ersatzteilen, eine große Verkaufsfläche
mit neuen und gebrauchten Wohnwagen und Reisemobilen, top moderne Wohnwagen und Reisemobile zum Mieten
und ein Profi-Team an Mechanikern, Fachberatern und Servicemitarbeitern.

Sie interessieren sich für ein Reisemobil oder einen Wohnwagen? Kommen Sie zu uns und lassen Sie sich von
unseren fachkundigen Verkäufern beraten.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Team vom Caravancenter Brockmann GmbH in Graben

Modell 2025, neu bei uns - Pilote P720U - Teilintegriertes Reisemobil mit gemütlicher, großer Rundsitz-
gruppe und Hubbett

Ausstattung:

– 2,2-Liter-Motor – 180 PS – Automatikgetriebe (4,4 t)

– 4,4-t-Fahrgestell
”
Heavy“

– Schwarzer Kühlergrill

– FELGEN-PAKET: 16-Zoll-Leichtmetallfelgen, Lenkrad mit Lederbezug, Lüftung mit grauer Aluminiumverklei-
dung EPB-PAKET: Reifendrucksensor, elektrische Parkbremse, Lichtsensor

– KLIMAANLAGEN-PAKET: Fahrerhaus mit automatischer Klimaanlage, induktives Ladegerät und digitales Ar-
maturenbrett

–
”
GROSSER KOMFORT“-PAKET Wohnmobil: Frostfreier Abwassertank, Beleuchtung, Verzurrschienen und 230-
V-Steckdose in Garage, Kalt-und-Warmwasser-Handbrause in der Heckgarage, Markise, Bodenrost, Unterflurlade,
Gasdruckminderventil/automatische Umschaltung – Crash Sensor Truma 9-ZOLL-PAKET: Autoradio 9 Zoll
Pioneer, GPS, DAB , AppleCar/Android Auto, Rückfahrkamera, Lautsprecher in Fahrerhaus und Aufbau

– Smart TV- 22 Zoll, mit integriertem Decoder und 4G-Antenne

– Combi 6 E Truma Heizung/Boiler 6 000 W (Gas/230 V)

– AGM-Batterie 95 Ah und 1 monokristallines Hochleistungs-Solarpanel PERC 100 W

– Integrierter Mülleimer und Schubladenunterteilungen

– Klappbarer Handtuchhalter

– Zusätzlicher Spiegel

– Schrankbeleuchtung

– Sitzbezüge
”
Canopée“

– SICHERHEITS-PAKET: Automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung, Regensensor, Spurverlassens-
warnung, Verkehrszeichenerkennung, Müdigkeitswarner des Fahrers, intelligenter Geschwindigkeitsassistent, ad-
aptiver Geschwindigkeitsregler

Änderungen, Zwischenverkäufe, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel elektrisch, Außenspiegel beheizbar, Beifah-

rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Fahrerhausteppich, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunkti-
onslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Zen-
tralverriegelung, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Abstandstempomat

• Außenstauraumklappe, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Glattblech,
Heckgarage, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Kleiderschrankbeleuchtung,
LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Gasheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Außendusche, Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Warmwasser
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• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Android Auto, Apple CarPlay, DAB Radio, Navigationssystem mobil, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, TV-Halter,
TV

• Solaranlage, Lichtsensor
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caraworld.de Exposé Pilote Pacific P720U Expression Modell 2025, sofort verfügbar, Seite 6
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Herr Benjamin Brockmann
Junkersstraße 8
86836 Graben

k info@caravancenter-brockmann.de

V
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r Herr Daniel Klughammer

Junkersstr. 8

T 082329961126

k d.klughammer@caravancenter-brockmann.de
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